
ЗВІТ 
про виконання Комплексного календарного плану організаційно-методичної, 

освітньо-наукової, адміністративної та фінансово-господарської роботи  
ГО «Асоціація психотерапевтів і психоаналітиків України» за 2025 рік 

Загальні відомості 

Діяльність ГО «Асоціація психотерапевтів і психоаналітиків України» (далі – ГО 
«АППУ» або Асоціація) у 2025 році здійснювалась в умовах триваючої 
повномасштабної війни, регулярних ракетних обстрілів, повітряних тривог, відключень 
електро-, водо- та теплопостачання. Незважаючи на складні зовнішні умови, Асоціація 
зберегла безперервність своєї діяльності та забезпечила виконання завдань, визначених 
Комплексним календарним планом на 2025 рік. 

Робота ГО «АППУ» у звітному році здійснювалась відповідно до Комплексного 
календарного плану організаційно-методичної, освітньо-наукової, адміністративної та 
фінансово-господарської роботи, затвердженого Президією Асоціації, а також з 
урахуванням Ухвали Загальної звітної онлайн-конференції від 14 грудня 2024 року. 

Виконання Комплексного календарного плану 

Робота, запланована Комплексним календарним планом ГО «АППУ» на 2025 рік, була 
виконана в повному обсязі відповідно до визначених напрямів та термінів. Діяльність 
Асоціації охоплювала організаційну, освітню, волонтерську, міжнародну, 
адміністративну та фінансово-господарську складові. 

Діяльність Президії 

Протягом 2025 року було проведено 10 засідань Президії ГО «АППУ». Робота Президії 
здійснювалась у плановому режимі та була спрямована на забезпечення стабільного 
функціонування Асоціації, координацію діяльності її структурних підрозділів і 
реалізацію стратегічних завдань. 

На засіданнях Президії розглядалися питання вступу фахівців до Асоціації, 
фінансово-господарської діяльності, реалізації волонтерських програм, діяльності 
секцій, міжнародної співпраці, а також питання нормативного та організаційного 
забезпечення освітнього процесу. 

Нормативна та організаційна робота 

У звітному році було затверджено текст Угоди між ГО «АППУ» та фізичними особами 
– підприємцями, які виступають організаторами освітніх проєктів. Відповідно до 
затвердженого шаблону, у 2025 році укладалися угоди між АППУ та організаторами 
освітніх програм, що реалізуються згідно з освітніми стандартами і вимогами 
Асоціації. 



Відповідно до Положення «Про організацію та проведення освітнього процесу у ГО 
«АППУ» було здійснено підтвердження кваліфікації викладацького складу у методі 
психотерапії «груповий аналіз» з видачею відповідних сертифікатів. 

Також у 2025 році було затверджено Положення про Секцію психотерапії, фокусованої 
на травмі, що стало важливим кроком у розвитку структур Асоціації та відповідає 
актуальним запитам суспільства в умовах воєнного часу. 

Освітня діяльність і реформа галузі 

У 2025 році ГО «АППУ» здійснювала активну роботу з узгодження своєї нормативної 
бази та практичної діяльності у зв’язку з реформуванням системи освіти в галузі 
охорони психічного здоров’я України. 

Було розроблено та затверджено оновлену редакцію Освітньої програми з методу 
психотерапії «груповий аналіз» Секції групової психоаналітичної психотерапії. 
Паралельно триває робота над оновленням та удосконаленням освітніх програм інших 
Секцій Асоціації. 

У звітному році також відмічено зростання ролі професійних громадських об’єднань, 
зокрема ГО «АППУ», у наданні освітніх послуг у галузі психотерапії, що набуває 
особливої ваги в умовах поточної реформи галузі в Україні. 

Освітня, волонтерська та міжнародна діяльність 

Освітня, волонтерська та міжнародна діяльність Асоціації у 2025 році здійснювалась 
відповідно до затверджених календарних планів і додатків до Комплексного плану. 
Значна увага приділялася безперервному професійному розвитку фахівців, 
психологічній підтримці населення та міжнародній співпраці. 

Більш детальні звіти з освітньої, волонтерської та міжнародної діяльності будуть 
представлені у відповідних звітах голів секцій, комісій та інших посадових осіб. 

Подяка та залученість членів Асоціації 

Президія ГО «АППУ» висловлює щиру подяку учасникам Загальної конференції за 
активну участь та залученість до організаційної роботи, а також усім посадовим і 
відповідальним особам – за їхній професійний внесок у діяльність Асоціації. 

Окрема вдячність висловлюється всім членам ГО «АППУ», які, незважаючи на складні 
умови воєнного часу, брали активну участь у спільній організаційній, освітній та 
професійній діяльності. Подальший розвиток Асоціації та її роль у формуванні системи 
психотерапевтичної освіти в Україні безпосередньо пов’язані з активною участю та 
відповідальністю її членів. 
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